

Ιωάννινα, 21.01.2022

ΠΡΟΣ
ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΘΕΜΑ: Συμμετοχή του Δήμου Ιωαννιτών στο πρόγραμμα «100 ενεργειακά ουδέτερες και έξυπνες πόλεις ως το 2030» της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Ενόψει της ανακοίνωσης της υποψηφιότητας του Δήμου Ιωαννιτών στο πρόγραμμα «100 ενεργειακά ουδέτερες και έξυπνες πόλεις ως το 2030» της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, η Ένωση Ιδιοκτητών Ακινήτων Ιωαννίνων εκφράζει τη στήριξή της στο ιδιαίτερα φιλόδοξο και μεγαλεπήβολο εγχείρημα στο οποίο στοχεύει ο Δήμος Ιωαννιτών.

Σε εποχές κλιματικής και περιβαλλοντικής κρίσης, καθίσταται αδήριτη ανάγκη όλοι μας να συμπράξουμε στην υιοθέτηση πρότυπων μέτρων που θα συμβάλλουν στη μείωση των εκπομπών ρύπων. Η αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, τις συνέπειες της οποίας ήδη βιώνουμε, αποτελεί χρέος και καθήκον όλων μας και φυσικά των ιδιοκτητών ακινήτων, δεδομένου ότι το κτιριακό δυναμικό αποτελεί σημαντικό μέρος του αστικού ιστού.

Τα οφέλη του εγχειρήματος αυτού θα είναι πολλαπλά. Ειδικά στον τομέα της ακίνητης περιουσίας, η ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων θα συντελέσει στη μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος και συνάμα στην καταπολέμηση του φαινομένου της «ενεργειακής φτώχειας», ένα κοινωνικό φαινόμενο που πλήττει ιδίως τα πιο ευάλωτα νοικοκυριά και η αντιμετώπισή του αποτελεί πλέον προτεραιότητα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Περαιτέρω, η ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων θα είναι καθοριστική για την αύξηση των αντικειμενικών αξιών και θα τονώσει τον τομέα της αγοράς ακινήτων, αποτρέποντας τον κίνδυνο της πλήρους απαξίωσης τους που βρίσκεται προ των πυλών.

Το όλο εγχείρημα συμβαδίζει και συμπορεύεται πλήρως με τις επιταγές της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με απώτερο στόχο την «απανθρακοποίηση» και θα αποτελέσει ένα από τα μεγαλύτερα και σπουδαιότερα έργα για όλη την τοπική κοινότητα των Ιωαννιτών.

Ως εκ τούτου και υπό τον θεσμικό μας ρόλο ως στυλοβάτες των δικαιωμάτων και συμφερόντων των ιδιοκτητών ακινήτων, στηρίζουμε το εγχείρημα του Δήμου Ιωαννιτών ώστε να αποτελέσουν τα Ιωάννινα μια «ενεργειακά ουδέτερη και έξυπνη» πόλη, μια πόλη πρότυπο, και θα είμαστε αρωγοί σε αυτή την προσπάθεια, παρέχοντας τη συνδρομή μας προς κάθε κατεύθυνση.

Εκ της Ένωσης Ιδιοκτητών Ακινήτων Ιωαννίνων

Με ιδιαίτερη τιμή
Ο εκπρόσωπος
Χαρίλαος Σιαράβας

